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Paris, le 12 décembre 2022
Cher(e) adhérent(e), 

Nous avons eu le plaisir de vous annoncer la naissance de la CFE-CGC SYNAPSA, fruit de l’union du SNEEMA, du SNaCAR et du SNCOA, syndicats à l’un desquels vous êtes adhérent.

Cette construction vise à nous rendre plus forts et plus efficaces au service de tous, actifs ou retraités, afin de vous apporter plus d’informations, plus de formations et vous accompagner au quotidien.

Nous avons unifié notre système d’appel de cotisation et vous avez maintenant la possibilité de régler votre adhésion par prélèvement ou par chèque en plusieurs fois, ou par virement en une seule fois. Toutes les modalités de règlement et les nouvelles coordonnées bancaires figurent sur le bulletin d’adhésion 2023 joint. 

Cette année 2023 s’annonce importante pour votre organisation syndicale et nous savons pouvoir compter sur vous lors des prochaines élections professionnelles.

Les valeurs portées par la CFE-CGC SYNAPSA s’attachent à protéger les salariés de nos entreprises sans pour autant les mettre en danger.

Nos principes : partager, valoriser et défendre à chacune de nos négociations, l’engagement de nos militants et de nos adhérents et, plus largement, de tous les salariés. Cela doit permettre de leur garantir le contrat social qui les unit à leur employeur.

Nous comptons sur vous pour encourager vos collègues à nous rejoindre pour découvrir un syndicalisme moderne et tourné vers l’adhérent et son avenir.
Nous aurons l’occasion de revenir vers vous tout au long de l’année 2023 pour vous faire partager les réussites de votre syndicat, que vous pouvez d’ores et déjà retrouver sur cfecgcsynapsa.org et sur LinkedIn CFE-CGC SYNAPSA.
Pour conclure, j’ai le plaisir, au nom du Conseil d’Administration de la CFE-CGC SYNAPSA, de vous présenter, ainsi qu’à tous ceux qui vous sont chers, une belle et excellente année 2023.

Pour le Conseil d’Administration,

François Serpaud, Président du SYNAPSA
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